



520501

## Tork Sapone a schiuma profumazione delicata

Tratta con cura le pelli normali e secche durante il quotidiano lavaggio delle mani. Caratterizzato da una fragranza fresca e ricco di ingredienti idratanti e relipidanti, il sapone a schiuma con profumazione delicata Tork produce una schiuma soffice e cremosa garantendo un lavaggio non aggressivo delle mani. Può essere usato con i dispenser per saponi e disinfettanti Tork, certificati di facile utilizzo, per offrire una buona igiene delle mani a tutti gli utilizzatori.

- Questo flacone è realizzato al 30% con plastica riciclata\*
- Sapone per le mani con profumazione fresca
- A gentle soap with moisturizing ingredients and a soft, creamy lather.
- 96% degli ingredienti di origine naturale\*\*
- Aiuta a prevenire la secchezza cutanea con ingredienti relipidanti.
- Efficace anche con acqua fredda, riduce al minimo il consumo di energia\*\*\*
- Prodotto dermatologicamente testato
- pH delicato sulla pelle
- Semplifica il lavoro degli addetti alle pulizie: ricarica agevole\*\*\*\* certificata in meno di 10 secondi \*\*\*\*\*
- Meno sprechi: contribuisce a ridurre il consumo di sapone fino al 50%\*\*\*\*\*
- Aiuta a garantire una buona igiene: i flaconi sigillati con un nuovo erogatore per ogni ricarica contribuiscono a ridurre il rischio di contaminazioni, proteggendo il contenuto fino al contatto con l'utilizzatore.
- Riduci i rifiuti: il flacone collassabile consente di diminuire del 70% il volume dei rifiuti \*\*\*\*\*

### Titolo

Questo flacone è realizzato al 30% con plastica riciclata\*

*\*not including the pump*

96% degli ingredienti di origine naturale\*\*

*\*\*Secondo la norma ISO 16128*

Efficace anche con acqua fredda, riduce al minimo il consumo di energia\*\*\*

*\*\*\*In base a test svolto a 20 °C*

Semplifica il lavoro degli addetti alle pulizie: ricarica agevole\*\*\*\* certificata in meno di 10 secondi \*\*\*\*\*

*\*\*\*\* Prodotto certificato dall'Associazione svedese per la lotta ai reumatismi e testato secondo le linee guida del test Design for All, pubblicate sullo Swedish Design Research Journal nel 2011.*

*\*\*\*\*\*In base al tempo di ricarica del sapone secondo un test interno*

## Certificazioni prodotto



## Informazioni sul prodotto e sulla spedizione

Sistema  
S4

Qualità  
Premium

Colore  
Trasparente

## Informazioni sulla spedizione

	Unità di consumo (CON)	Unità di trasporto (TRP)	Pallet (PAL)
Codice EAN	7322540507522	7322540507539	7322540528312
Materiale di imballaggio	Plastic bottle	Carton	
Pezzi	1	6 (6 CON)	480 (80 TRP)
Unità di trasporto per strato			16
Strati per pallet			5
Peso lordo	1090.5 g	6.8 kg	544.16 kg
Altezza	240 mm	265 mm	1475 mm
Lunghezza	92 mm	290 mm	1200 mm
Larghezza	92 mm	196 mm	800 mm
Peso netto	1031 g	6.2 kg	494.88 kg
Volume	2.03 dm3	15.06 dm3	1.2 m3

## Prodotti compatibili



**561608**  
Tork Dispenser prodotti per la cura della pelle con sensore Intuition™



**561600**  
Tork Dispenser prodotti per la cura della pelle con sensore Intuition™



**561508**  
Tork Dispenser di prodotti per la cura della pelle



**561500**  
Tork Dispenser di prodotti per la cura della pelle (S4)



**460010**  
Tork Dispenser di prodotti per la cura della pelle



**460009**  
Tork Dispenser di prodotti per la cura della pelle con sensore Intuition™



Think ahead.

# Tork Sapone a schiuma profumazione delicata

## Dati tecnici

<b>Ingredienti</b>	Aqua, Glycerin, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Cocoamphoacetate, Sodium Lauroyl Glutamate, Coco-Glucoside, Glyceryl Oleate, Citric Acid, Propylene Glycol, Tetrasodium Iminodisuccinate, Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, Tocopherol, Phenoxethanol, Sodium Benzoate, Profumo.
<b>pH</b>	~ 5
<b>Utilizzo</b>	Erogare il sapone sulle mani bagnate, insaponare, sciacquare e asciugare con un asciugamano di carta monouso.
<b>Data di scadenza</b>	La data di scadenza a 36 mesi dalla produzione è indicata sia sugli imballaggi interni che esterni. Conservare nella confezione originale tra 0 e 30 °C.
<b>Rispetto delle normative</b>	I saponi cosmetici commercializzati con il marchio Tork sono prodotti in conformità con le pratiche di buona produzione (Good Manufacturing Practices, GMP). Il prodotto è stato testato per la sicurezza ai sensi dell'Articolo 10 del Regolamento sui prodotti cosmetici (CE) N. 1223/2009 ed è considerato sicuro per la salute umana se utilizzato in condizioni normali o ragionevolmente prevedibili. Non è previsto alcun rischio significativo per la salute umana o l'ambiente. Il sapone è conforme alle normative europee sulla sperimentazione animale. Il prodotto è conforme alla normativa REACH CE/1907/2006 e ai relativi emendamenti. Il prodotto è stato notificato sul portale CPNP ai sensi degli Articoli 13 e 16 della Normativa (CE) N. 1223/2009 del Parlamento Europeo e del Consiglio sui prodotti cosmetici. N. notifica CPNP: 4199643
<b>Certificazioni</b>	ISO 22716 (Pratiche di buona produzione) ISO 9001 e 13485 (Sistema di gestione qualità) ISO 14001 (Sistema di gestione ambientale) N. licenza Ecolabel UE (SE/030/002)
<b>Scheda di sicurezza</b>	Scheda di sicurezza disponibile sul sito web Tork
<b>Test prodotto</b>	Test dermatologico: i risultati del test del patch test singolo a 48 ore, convalidati da dermatologi esterni, classificano il prodotto come "non irritante".
<b>Version</b>	1



520501

## Tork Mild-Duftende Schaumseife

Bieten Sie hochwertige Pflege für normale und trockene Haut beim täglichen Händewaschen. Tork Mild-Duftende Schaumseife zeichnet sich durch ihren frischen Duft und ihre feuchtigkeitsspendenden und regenerierenden Inhaltsstoffe aus. Sie bildet einen weichen, cremigen Schaum für ein sanftes Händewaschen. Passend für Tork Spender für Seifen und Händedesinfektionsmittel, Easy-to-use-zertifiziert, ermöglicht allen Nutzer\*innen eine gute Händehygiene.

- Dieser Flakon besteht zu 30 % aus recyceltem Kunststoff\*
- Frisch duftende Handseife
- Eine sanfte Seife mit feuchtigkeitsspendenden Inhaltsstoffen und einem weichen, cremigen Schaum.
- 96 % natürliche Inhaltsstoffe\*\*
- Beugt trockener Haut dank lipidhaltigen, regenerierenden Inhaltsstoffen vor.
- Weniger Energieverbrauch: Diese Seife ist bei Verwendung mit kaltem Wasser nachweislich wirksam\*\*\*
- Dermatologisch getestet
- Hautfreundlicher pH-Wert
- Zeitersparnis für Reinigungspersonal: zertifiziertes müheloses Nachfüllen \*\*\*\* in weniger als 10 Sekunden \*\*\*\*\*
- Für weniger Abfall: Ermöglicht einen bis zu 50 % geringeren Seifenverbrauch\*\*\*\*\*
- Sorgen Sie für eine gute Hygiene: Werksversiegelter Flakon mit einer neuen Pumpe für jedes Nachfüllen reduziert das Risiko von Kontamination und trägt dazu bei, die Formulierungen auf dem Weg bis zum Anwender zu schützen.
- Weniger Abfall: In sich zusammenfallender Flakon reduziert das Abfallvolumen um bis zu 70 % \*\*\*\*\*.

### Überschrift

Dieser Flakon besteht zu 30 % aus recyceltem Kunststoff\*

\*Pumpe ausgenommen

96 % natürliche Inhaltsstoffe\*\*

\*\*gemäß ISO16128

Weniger Energieverbrauch: Diese Seife ist bei Verwendung mit kaltem Wasser nachweislich wirksam\*\*\*

\*\*\*Auf Basis von Tests bei 20 °C

Zeitersparnis für Reinigungspersonal: zertifiziertes müheloses Nachfüllen \*\*\*\* in weniger als 10 Sekunden \*\*\*\*\*



Think ahead.

Für weniger Abfall: Ermöglicht einen bis zu 50 % geringeren Seifenverbrauch\*\*\*\*\*

\*\*\*\*\*Test von Essity: Verwendung von Tork Schaumseife im Vergleich zu Tork Flüssigseife in einem Elevation-Spender

Weniger Abfall: In sich zusammenfallender Flakon reduziert das Abfallvolumen um bis zu 70 % \*\*\*\*\*.

\*\*\*\*\*Basierend auf einem Test von Essity

## Produktzertifikate



## Produkt- und Lieferinformationen

System  
S4

Qualität  
Premium

Farbe  
Transparent

## Transportdaten

	Verbrauchseinheiten (CON)	Transporteinheiten (TRP)	Palette (PAL)
EAN	7322540507522	7322540507539	7322540528312
Verpackungsmaterial	Plastikflasche	Karton	
Stück	1	6 (6 CON)	480 (80 TRP)
Transporteinheiten pro Lage			16
Lagen pro Palette			5
Bruttogewicht	1090.5 g	6.8 kg	544.16 kg
Höhe	240 mm	265 mm	1475 mm
Länge	92 mm	290 mm	1200 mm
Breite	92 mm	196 mm	800 mm
Nettogewicht	1031 g	6.2 kg	494.88 kg
Volumen	2.03 dm <sup>3</sup>	15.06 dm <sup>3</sup>	1.2 m <sup>3</sup>

## Kompatible Produkte



**561608**  
Tork Hautpflege  
Spender mit Intuition  
Sensor (S4)



**561600**  
Tork Hautpflege  
Spender mit Intuition  
Sensor (S4)



**561508**  
Tork Spender für  
Seifen- und  
Hautpflegeprodukte  
(S4)



**561500**  
Tork Spender für  
Seifen und  
Händedesinfektionsmit-  
tel (S4)



**460010**  
Tork Spender für  
Seifen- und  
Hautpflegeprodukte  
(S4)



**460009**  
Tork Hautpflege  
Spender mit Intuition  
Sensor (S4)



Think ahead.

# Tork Mild-Duftende Schaumseife

## Technische Daten

<b>Inhaltsstoffe</b>	Aqua, Glycerin, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Cocoamphoacetate, Sodium Lauroyl Glutamate, Coco-Glucoside, Glyceryl Oleate, Citric Acid, Propylene Glycol, Tetrasodium Iminodisuccinate, Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, Tocopherol, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Parfum.
<b>pH</b>	~ 5
<b>Verwendungsmethode</b>	Seife auf die nassen Hände auftragen, aufschäumen, abspülen und gründlich mit einem Einmal-Papierhandtuch abtrocknen.
<b>Haltbarkeit</b>	Das Verfallsdatum über 36 Monate nach dem Herstellungsdatum ist auf der Innen- und Außenverpackung aufgedruckt. Aufbewahrung in Transportboxen bei einer Temperatur zwischen 0 und 30 °C
<b>Einhaltung gesetzlicher Vorschriften</b>	Die unter der Marke Tork vertriebenen kosmetischen Seifen werden in Übereinstimmung mit der „Guten Herstellungspraxis“ (GMP) hergestellt. Das Produkt wurde laut Artikel 10 der EU-Richtlinie über Kosmetika Nr. 1223/2009 auf seine Sicherheit getestet. Es gilt als sicher für die menschliche Gesundheit bei normaler oder zweckmäßiger Verwendung. Es ist keine nennenswerte Gefahr für die Gesundheit von Mensch und Umwelt zu erwarten. Die Seife entspricht den EU-Vorschriften für Tierversuche. Das Produkt erfüllt die Anforderungen der REACH-Verordnung EG/1907/2006 und deren Änderungen. Gemäß Artikel 13 und 16 der Verordnung (EG) Nr. 1223/2009 des Europäischen Parlaments und des Rates über kosmetische Produkte wurden die Produkte beim CPNP angemeldet. CPNP-Notifizierungsnr.: 4199643
<b>Zertifikate</b>	ISO 22716 (GMP)ISO 9001 & 13485 (Qualitätsmanagementsystem)ISO 14001 (Umweltmanagementsystem)EU Ecolabel Lizenznummer (SE/030/02)
<b>Sicherheitsdatenblatt</b>	Sicherheitsinformationsblatt auf Tork Webseite erhältlich
<b>Produkttest</b>	Dermatologischer Test: Die Ergebnisse der Patch-Tests (48 Stunden) wurden von einem externen Dermatologen validiert, um die „Reizungsfreiheit“ des Produktes zu bestätigen.
<b>Version</b>	1





520501

## Tork Savon Mousse Parfum frais

Offre un soin pour les peaux normales à sèches. Tork Savon Mousse Doux a un parfum délicat, des ingrédients hydratants et réparateurs, et une mousse riche et crémeuse pour un lavage des mains en douceur. Adapté aux distributeurs de savons et désinfectants Tork, certifiés faciles à utiliser et offrant une bonne hygiène des mains pour tous les utilisateurs.

- Cette bouteille est composée de 30 % de plastique recyclé\*
- Savon pour les mains délicatement parfumé
- A gentle soap with moisturizing ingredients and a soft, creamy lather.
- 96 % des ingrédients sont d'origine naturelle\*\*
- Aide à empêcher la sécheresse de la peau grâce à des ingrédients réparateurs.
- Minimisez l'utilisation d'énergie : efficacité prouvée de ce savon dans l'eau froide\*\*\*
- Testé sous contrôle dermatologique
- pH naturel
- Temps réduit pour le personnel de nettoyage: réapprovisionnements intuitifs certifiés \*\*\*\* en moins de 10 secondes \*\*\*\*\*
- Réduction du gaspillage : aide à réduire la consommation jusqu'à 50 %\*\*\*\*\*
- Aide à garantir une bonne hygiène: le flacon scellé en usine avec une nouvelle pompe pour chaque recharge permet de réduire le risque de contamination et de protéger les mélanges jusqu'à l'utilisateur.
- Réduisez vos déchets: bouteille compactable, pour un volume des déchets moindre allant jusqu'à 70%\*\*\*\*\*

### Titre

Cette bouteille est composée de 30 % de plastique recyclé\*

*\*not including the pump*

96 % des ingrédients sont d'origine naturelle\*\*

*\*\*selon la norme ISO16128*

Minimisez l'utilisation d'énergie : efficacité prouvée de ce savon dans l'eau froide\*\*\*

*\*\*\*Basé sur des tests à 20°C*

Temps réduit pour le personnel de nettoyage: réapprovisionnements intuitifs certifiés \*\*\*\* en moins de 10 secondes \*\*\*\*\*

*\*\*\*\* Certification décernée par l'Association suédoise de lutte contre les rhumatismes, testé Concept pour tous, publié dans le Swedish Design Research Journal, 2011.*

*\*\*\*\*\*Basé sur le temps de réapprovisionnement du savon d'un panel test interne.*

Réduction du gaspillage : aide à réduire la consommation jusqu'à 50 %\*\*\*\*\*

## Certificats de produits



## Informations sur le produit et l'expédition

Système  
S4

Qualité  
Premium

Couleur  
Transparent

## Informations sur l'expédition

	Unités consommateurs (CON)	Colis (TRP)	Palette (PAL)
EAN	7322540507522	7322540507539	7322540528312
Matériau d'emballage	Plastic bottle	Carton	
Pièces	1	6 (6 CON)	480 (80 TRP)
Colis par couche			16
Couches par palette			5
Poids brut	1090.5 g	6.8 kg	544.16 kg
Hauteur	240 mm	265 mm	1475 mm
Longueur	92 mm	290 mm	1200 mm
Largeur	92 mm	196 mm	800 mm
Poids net	1031 g	6.2 kg	494.88 kg
Volume	2.03 dm3	15.06 dm3	1.2 m3

## Produits compatibles



**561608**  
Tork Distributeur de soins pour la peau avec capteur Intuition (S4)



**561600**  
Tork Distributeur de soins pour la peau avec capteur Intuition (S4)



**561508**  
Tork Distributeur de soins pour la peau (S4)



**561500**  
Tork Distributeur de soins pour la peau (S4)



**460010**  
Tork Distributeur de soins pour la peau (S4)



**460009**  
Tork Distributeur de soins pour la peau avec capteur Intuition (S4)



Think ahead.

# Tork Savon Mousse Parfum frais

## Données techniques

<b>Ingrédients</b>	Aqua, Glycerin, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Cocoamphoacetate, Sodium Lauroyl Glutamate, Coco-Glucoside, Glyceryl Oleate, Citric Acid, Propylene Glycol, Tetrasodium Iminodisuccinate, Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, Tocopherol, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Parfum.
<b>pH</b>	~ 5
<b>Mode d'emploi</b>	Distribuer le savon sur les mains humides, faire mousser, rincer et sécher avec un essuie-mains en papier à usage unique.
<b>Durée de conservation</b>	La date de péremption de 36 mois après la date de production est imprimée sur l'emballage intérieur et extérieur. Entreposer dans le carton d'emballage à une température comprise entre 0 et 30 degrés (C)
<b>Réglementation</b>	Les savons cosmétiques commercialisés sous la marque Tork sont fabriqués selon les règles de bonne pratique de fabrication (BPF). Ce produit a été évalué selon l'article 10 du règlement relatif aux produits cosmétiques (CE) n°1223/2009 et est considéré comme sans danger pour la santé humaine dans des conditions d'utilisation normales ou raisonnablement prévisibles. Aucun risque majeur pour la santé humaine ou l'environnement n'est connu. Le savon est conforme aux réglementations européennes relatives aux essais sur les animaux. Le produit est conforme au règlement CE n°1907/2006 (REACH) et à ses amendements. Selon les articles 13 et 16 du règlement (CE) n°1223/2009 du Parlement européen et du Conseil sur les produits cosmétiques, les produits ont été notifiés sur le portail CPNP. N° de notification CPNP : 4199643
<b>Certifications</b>	&ISO 22716 (BPF - bonne pratique de fabrication)ISO 9001 et 13485 (système de gestion de la qualité)ISO 14001 (système de gestion de l'environnement)N° de licence Ecolabel européen (SE/30/02)
<b>Fiche signalétique de sécurité</b>	Fiche de sécurité disponible sur le site Web de Tork
<b>Tests de produits</b>	Testé sous contrôle dermatologique : Les résultats du Patch Test de 48 heures, validés par un dermatologue externe, démontrent que le produit est « non-irritant ».
<b>Version</b>	N° 1